

岔河烂水草发臭大伤风景

相关部门称已治理两次但效果不佳



19日,在锦绣川风景区岔河河道内,几名工作人员在面积的水草里清理垃圾。 本报记者 王小会 摄



本报5月19日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 近日,不少市民拨打本报热线反映,德城区锦绣川风景区河内水草自4月份开始大量繁殖,现

如今因水草腐烂臭味刺鼻,影响居民外出活动。相关部门答复,已经治理过两次,近期因缺水治理效果不明显。

19日上午9时,在锦绣川风景区三八路大桥段,记者看到,大河两岸向河道中心各延伸有十米左右的水草带。已经枯黄的水草密密麻麻的像一张鱼网覆盖在水面上,在水草上面还漂着不少游客丢弃的啤酒瓶和各种食品袋。水草腐烂严重的地方,还聚集了黄绿色不名发霉物和泡沫。为了方便垂钓,

不少来此钓鱼的市民自带工具在水草上开辟一块可以下杆儿的水面。

“这些水草长出来一个多月了。”在此垂钓的刘先生称,“原来水草活着的时候,还没有什么味道,现在温度一高,烂草散发的腥臭味特别大。”据刘先生介绍,每年入夏,傍晚来锦绣川风景区锻炼、纳凉的居民特别多,尤其不少人喜欢在景区玩小船一类的水上项目,但由于水草污染严重,这些人多数都选择在岸上锻

炼了。
“自天气转暖以后,针对水草问题,我们已经进行过两次治理。”锦绣川风景区办公室王主任说,从3月份开始,景区采用生物治理办法分两次向景区投放了6吨草鱼苗,因近期城市饮用水紧张,景区补水一直存在缺口,治理效果不明显。“德州市规划局有打造‘德州外滩’的施工计划,施工时景区河水可能需要外排,现在补水可能会造成不必要的浪费。”

小区连环失窃引发居民不安

物业称将尽快完善安保设施



本报5月19日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 近日,家住龙泰庄园8号楼的王先生拨打本报热线反映,这几日家中连环失窃,希望物业能严

加管理。记者联系该小区物业公司,工作人员称,将尽快完善安保基础设施。

据了解,今年正月十五,王先生家防盗窗被撬,6000余元现金和价值1万多元的首饰被盗。几天前,他价值8000元的摩托三轮车又被盗。据王先生称,他之前还丢过电动车,附近邻居也多次丢东西,有的业主甚至因此搬家。

在龙泰庄园小区入口,记者看到,“刷卡登记”的通知非常醒目,但来往车辆随便进出,

无人管理;另外,小区围墙也有损坏。王先生的妻子说:“我们按时交物业费,可物业却保障不了我们业主的财产安全。”王先生曾多次要求物业安装监控,但物业始终没动静。

19日上午,王先生向记者提供了一段电话录音,录音中物业负责人付先生认为,财产丢失是业主自己的过错,与物业管理无关。当王先生责问为何不为8号楼安装监控,并对小区门卫处不执行“刷卡登记”制度提出质疑,要求物业承担失窃责任时,物业

负责人只答道“先落实情况,然后向领导汇报”。

19日下午,记者联系到物业负责人付先生,该负责人称业主私有财产应由自己保管。他承认业主财产丢失与物业管理不当有关,他们可以协助公安机关破案,但不会赔偿业主损失。并称,将尽快完善基础设施,19日下午将把小区损坏的围墙修理好,本月底执行“刷卡登记”制度,6月10日之前为8号楼安装监控,并严格管理物业安保人员,确保小区安全。

入中华骨髓库 无需再抽血

本报5月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 田振振) 近日,记者从德州市红十字会获悉,德州成为开展无创性口腔黏膜细胞HLA分型入库试点工作试点城市之一,德州市民加入中华骨髓库无需再抽血样。目前,德州已有378人份样本送往中华骨髓库。

今年中国红十字会开展无创性口腔黏膜细胞HLA分型入库试点工作,德州为试点城市之一。“人体口腔黏膜拭子样本”采集方式,是通过采集口腔内粘膜脱落细胞,并经过化验分析出各类造血干细胞样本,此种方式不用抽血,无疼痛感。

据了解,口腔黏膜采集样本过程比较简单,无需专门医护人员操作。采集前半小时,志愿者不可饮用含咖啡因和碳酸的饮料,如咖啡、茶和可乐。

成为试点城市以来,德州市红十字会分别在陵县、平原县开展了口腔黏膜拭子样本采集活动,共采集拭子样本378人份,目前已全部送往中华骨髓库。

货车深夜遭抢 警方连夜追回

本报5月19日讯 18日凌晨,平原县公安局恩城派出所破获一起盗抢制包案,为河南农民王同强挽回经济损失近两万元。

18日凌晨1时18分,平原县公安局指挥中心指令称,恩城105国道红绿灯路口有一货车被盗。民警赶到现场,被盗人王同强称自己拉的蛋白粉被人偷了。得知情况后,一名民警询问案情,其他民警马上进行搜索。另派三个小组对G105、G315、S318的可疑车辆进行排查和堵截。当民警搜索至G105和S315交叉路口时,发现一无车牌车辆停留在路边,民警对其检查,发现车上有蛋白粉若干袋,还有一些碎石头、镰刀,但车内无人。民警马上联系被盗货主王同强进行核实,经确认这就是他丢失的货物。

目前,派出所方面正在协助刑警队锁定犯罪嫌疑人。

(宁峰 张清峰)

